

MALDIVI

Zašto odabrati Maldive kao destinaciju za odmor?



Maldivi se sastoje od skoro 1200 malih koralnih ostrva koja su grupisana u 26 maldivskih atola. Svako od ovih ostrva predstavlja pravi egzotični raj, jedinstvene ljepote netaknute prirode i bujne tropske vegetacije. Mnoga od njih su pusta i nenaseljena, a na najljepšim su izgrađeni impozantni turistički objekti.

Male, prestonica Republike Maldiva, pripada takozvanom atolu *Kaafu* i zahvata cijelu površinu istoimenog ostrva na kojem je smještena. Samo ostrvo i grad nisu posebno veliki, ali su jedni od najgušće naseljenih na svijetu, jer ovde živi trećina ukupnog stanovništva Maldiva. Kao i svaki glavni grad, Male predstavlja centar trgovinskih aktivnosti i u njemu je smještena trgovačka pomorska luka.

Ukoliko imate par slobodnih sati obavezno iskoristite priliku da posjetite Narodni muzej i ostale kulturne znamenitosti, prošetate uskim ulicama i glavnim trgom, šopingujete u njihovim bazarima ili jednoj od najvećih ribljih pijaca...

Sve ovo će vam biti zanimljivije i slađe uz sočne ukuse njihovog specijaliteta od kokosa i suve banane koje možete kupiti u mnogobrojnim poslastičarnicama.

Takođe, postoje razni izleti iz vašeg hotela do Malea koji se uglavnom organizuju u ranijim jutarnjim časovima. Do željena lokacije se najčešće dolazi gliserima, pa ovo može biti odlična avantura, ali i način da što bolje upotpunite svoj boravak u ovoj egzotičnoj zemlji.

Kako je turizam vodeća privredna djelatnost ove ostrvske države, apsolutno sve je podređeno turistima. Od jutra do mraka će se svi truditi da vam ugrade i usluže na najbolji mogući način. U svakom od nas se krije jedan mali hedonista, a ako ga do sada niste otkrili, ovo mjesto, zajedno sa svojim ljubaznim mještanima će vam sigurno u tome pomoći.

Ipak, uvijek možete pronaći način da se zabavite na plaži uz razne sportove na vodi, jogu, aquabik, ples ili duge šetnje po prelijepom bijelom pijesku. Ono što je najzanimljivije mnogim posjetiocima je definitivno ronjenje zbog nevjerovatnog podvodnog svijeta.

Moramo reći da je na ovoj ostrvskoj državi plivanje sa delfinima odavno prevaziđeno, a ono što predstavlja jedinstveno i nezaboravno iskustvo za sve koji nisu plašljivi je ronjenje i plivanje sa kit-ajkulama.

Što Vam agencija HAPPY TRAVEL nudi?

Ukoliko organizaciju svog putovanja prepustite HAPPY TRAVEL-u, Vaš odmor može početi – odmah. Kod individualnih putovanja svaki program prilagođavamo potrebama putnika u skladu sa njihovim željama i prioritetima. Na osnovu Vaših smjernica vezano za trajanje samog putovanja, broja putnika, željenih destinacija i kategorizacije smještaja,

kreiraćemo Vam ponudu koja najbolje odgovara Vašim željama. S obzirom na naše iskustvo u organizaciji i provedbi putovanja možemo Vam ponuditi najoptimalnije opcije letova, transfera i smještaja provjerene kvalitete.

Aranžmane prilagođavamo Vama, Vi birate:

✓ Datum putovanja

✓ Broj dana / noćenja

✓ Tip hotela i uslugu

✓ Mesto polaska

MALDIVI od 1.951 € sa svim taksama



Koje su naše preporuke?

S obzirom da se nalaze u oblasti tropske klime, na Maldive možete ići tokom čitave godine. Ipak ono što na klimu utiče su monsoni. Od januara do marta duvaju ljetnji monsoni sa sjeveroistoka koji donose toplo i suvo vrijeme, tako da u tom periodu gotovo da nema padavina.

Januar je najhladniji mjesec u godini sa prosječnom dnevnom temperaturom od 27°C, dok je temperatura vode visoka tokom čitave godine i iznosi od 28°-30°C. Cijene hotela su najviše tokom januara jer tada kreće sezona odmora i novogodišnjih praznika, a opšte je poznato da su Maldivi jedna od omiljenih destinacija za doček Nove godine. S druge strane, februar je najsunčaniji mjesec u godini, sa insolacijom od 10 sati dnevno zato je potrebno ponijeti kreme za sunčanje sa većim zaštitnim faktorom. Cijene smještaja su standardno visoke s obzirom da je vrhunac ljetnje sezone na Maldivima.

Mjesec mart je najtopliji mjesec u godini sa prosječnom dnevnom temperaturom od 29°C, dok se maksimalne dnevne temperature kreću do 31°C. Male su šanse za kišu.

Ukoliko imate Maldive u planu u aprilu, ne čekajte ni časa budući da je upravo april posljednji prelazni mjesec sušne u kišnu sezonu.

Od sredine maja do kraja novembra je zimski monsunski period kada se javljaju jugozapadni monsoni. Oni duvaju sa mora na kopno donoseći Maldivima povremene padavine.

Ostrvo Nalaguraidhoo

Sun Island Resort and Spa 4*



Ostrvo Maafush

Arena Beach hotel 4*



Ostrvo Ziyaaraifushi

Summer Island Maldives Resort 4*



KORISNE INFORMACIJE

Geografski položaj: Indijski okean

Površina i broj stanovnika: 298 km²; 400 000 stanovnika

Glavni grad: Male

Službeni jezik: engleski i divehi

Vremenska razlika: UTC + 5h

Valuta: Maldivska rufija

Električni napon: potreban adapter

Klima: Januar najhladniji mjesec, februar najsunčaniji, mart najtopliji mjesec, od maja do novembra monsuni

Pozivni broj zemlje: +960

Vakcina : nije potrebno

Viza: državljanim BiH i Srbije nije potrebna

Važno: Maldivi mogu da budu izloženi opasnosti od cunamija. U ovakvim situacijama, po izdavanju upozorenja o opasnosti od strane Vlade Maldiva, potrebno je pratiti uputstva koja emituju lokalna sredstva javnog informisanja i ponašati se u skladu sa njima.

NAVEDENE CIJENE SMJEŠTAJA I AVIONSKIH KARTI SU DATI NA BAZI TRENUTNE RASPOLOŽIVOSTI.

USLOVI ULASKA SU PROMENLJIVI. ZA SVE INFORMACIJE MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE!